

我省建国企人才库揽才

已经产生25名外部董事,8名专职监事



想知道“逸周末”最新内容,扫一扫吧!

本报济南2月3日讯(记者刘德峰) 3日,记者从山东省国资委获悉,自2015年上半年启动建设省属国有企业职业经理人、外部董事、外部监事人才库以来,人才库中已产生了25名省管企业外部董事、8名省管企业专职监事,并为省管企业高级管理人员契约化管理提供了支持。

据相关负责人介绍,自2015年上半年启动建设省属国有企业职业经理人、外部董事、外部监事人才库以来,山东省委组织部、省国资委研究制定了各人才库管理办法,确

定了入库标准条件以及工作流程,并依托“山东省人才公共服务信息平台”开发建设了人才库信息管理系统,对外发布人才征集公告,面向社会长期公开征集入库人才。

统计显示,2015年,通过单位推荐、个人自荐等方式,外部董事人才库共有报名和推荐信息1182条,外部监事人才库共有符合条件的申请入库人员199人,职业经理人人才库将部分省管企业领导人员纳入,并有其他人员1954人申请入库。省国资委先后组织开展外部董事、外部监事人才

库入库评审,产生了111名外部董事、19名外部监事候选人人才库入库人选。

“人才库在完善省管企业公司治理、建立职业经理人制度等方面发挥了重大作用。”上述负责人称,人才库已成为省管企业外部董事的主要来源。省国资委、省社保基金理事会从库中遴选了25名董事派驻省管企业,占有派出外部董事的一半,初步建立起一支结构合理、专业素养高的外部董事队伍。

此外,山东省国资委还从省属企业外部监事候选人

人才库中,确定了8名专职监事人选派驻各省管企业,与公务员身份监事共同组成监事会。“8名人选全部具有会计、审计等专业高级职称,有的具有律师等执业资格,优化了监事会专业结构。”相关负责人表示,人才库建设还为高级管理人员契约化管理提供了有力支持。各企业将逐级建立职业经理人队伍,人才库将在增加选人用人市场化水平、透明化程度,扩大用人视野、增进人才流动、建设职业经理人市场等方面发挥更大作用。

起床喝杯凉开水 究竟对不对

早上起来一定要喝水,因为夜里留在肠胃里的污垢需要我们把它排出来才行。很多养生节目提倡早晨喝凉水,因为多年以来,流行一个保健观点,早晨起床后喝上一大杯凉开水,认为如此对身体有五大好处:补充水分、防止便秘、冲洗肠胃、稀释血液、美容养颜。那么,究竟是该喝凉白开呢?还是喝温开水呢?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击“查看历史消息”,还可以看到以前发送的所有内容哦!

日照出台首个环保负面清单

划定环保红线,30类项目不能落户

本报日照2月3日讯(记者张萍) 3日,日照市政府召开2016年首场新闻发布会,对近日出台的《日照市建设项目环评审批负面清单(试行)》进行全面解读,明确规定今后30类污染项目将不能落户日照,这意味着日照将对黑色的、带血的GDP说不。据悉,这是日照市历史上首个行政审批方面的负面清单,也是全省市级政府印发的首个环保负面清单。

据了解,《日照市建设项目环评审批负面清单(试行)》

包括30类项目,既有按照国家法律法规和环境管理要求划定的“不可为”范围,也有结合日照实际制定的“不可为”范围。具体来讲,主要有以下五类项目:一是法律法规规定的生态红线内的项目,例如饮用水源一级保护区、二级保护区内的项目;二是高环境风险、高环境污染的项目;三是群众关注度高、环境敏感性强的项目;四是日照市实际存在污染较重的传统土、小项目,包括石灰、砖瓦、鱼粉、石材、废塑料、木炭、酸化

油、钢渣磁选等项目;五是超出环境资源承载力的项目,高耗水、高能耗的项目。

记者还从发布会上获悉,今后各级政府、园区管委及经济职能部门在招商引资工作中,应严格落实负面清单,不予招引清单内的建设项目。对列入本负面清单内的建设项目,环保部门不予环评批复,发改、经信部门不得予以立项、核准、备案,规划、国土部门不得办理规划、土地手续。

日照市环境保护局副局长

刘立宏表示,下一步,将认真贯彻生态立市发展战略,进一步加强环境监管,严格环境准入,从源头上控制环境污染和生态破坏。对不符合国家产业政策、污染物不能达标排放、环境质量不能满足环境功能区要求、没有排放总量指标、存在重大安全隐患的项目坚决拒批;对能优化产业布局和产业结构、有利于经济发展方式转变的项目提高效率,加快审批,积极为科学发展、绿色发展服务。

金猴献瑞剪纸 赠乌克兰友人

本报济南2月3日讯 春节临近,乌克兰前美女总理尤利娅·季莫申科的丈夫亚历山大·季莫申科先生来山东济南进行文化交流,著名媒体人王俐女士受山东海岱传统文化研究发展中心委托,将梁巧艳女士(山东海岱传统文化研究发展中心旗下签约民间艺术家)的两幅剪纸作品《金猴献瑞》和《猴吹唢呐》作为新年礼物,赠予季莫申科夫妇,并通过亚历山大·季莫申科先生表达了海岱文化研发中心对尤利娅·季莫申科的亲切问候。(竹影)

摇“福”字,抢红包,阳光福彩金猴送“福”活动2月5日开始

阳光福彩送“福”进万家,中国福利彩票给您拜年!

福瑞随气来庭院,彩伴春风入家门!值此新春佳节之际,为了向多年来一直关心、爱护和支持福彩事业的社会各界人士,向理解和支持福彩事业的广大彩民朋友表示衷心的感谢,并致以最诚挚的问候和最美好的新春祝福,2月5日至2月22日,中国福利彩票举行“阳光‘福’彩,金猴送‘福’”新春回馈活动。

摇“福”字,抢红包,寓意新春新景新气象,多福多彩多平

安。凡是关注“中国福彩”微信公众号(微信号: CW-lottery),即可参加摇“福”字抢红包活动。“福禄双全,有福同享,一路福星,厚德载福,阳光福彩”,摇到一个“福”字,获得1元红包;摇到两个“福”字,获得2元红包;摇到三个“福”字,获得3元红包;摇到四个“福”字,获得5元红包;摇到“阳光福彩”四个字,获得8元红包,每天每位用户最多可摇8次,参与活动的具体流程包括4步:关注“中

国福彩”微信公众号(微信号: CW-lottery)——进入活动——摇出红包——红包派发。需要注意的是,活动期间,请中奖用户添加客服微信号zckf2016为好友,将会获得专属领奖编码,并将该领奖编码发送至客服微信号zckf2016,客服人员核对无误后将在第二天以微信红包形式派发奖金。

“阳光‘福’彩,金猴送‘福’”新春回馈活动从2月5日

到2月22日,共计18天,谐音“要发”,送福到家。若想了解详细规则,请登录中国福彩官网(<http://www.cwl.gov.cn/>)和中彩网(<http://www.zhcn.com/>)进行查询。

借此机会,中国福利彩票向奉献爱心关爱福彩的广大彩民朋友,向热情关心爱护支持福彩的社会各界朋友,向辛勤努力的全国福彩工作者致以新春祝福!恭祝大家新春愉快、幸福安康,福气满满,彩运连连!(钟欣)



扫描二维码,关注“中国福彩”微信公众号

彩市要闻

双色球过年送大礼 新年已诞生三位亿万富翁

2月2日,中国福利彩票双色球游戏第2016014期开奖,当期开出的红球为2、8、10、18、20、27,蓝球为7。当期共开出双色球一等奖45注,单注奖金525万多元,分别被江苏扬州、浙江、安徽、河南、广西彩友获得。其中江苏省扬州市

彩友幸运中得40注一等奖,根据数据检索,中奖彩友于2016年2月2日14点在扬州市高邮司徒镇32100414号福彩投注站购买了4张相同号码的双色球彩票,每张彩票1注10倍投注,这4张彩票的购票时间间隔没有超过一分钟,4

张双色球号码与当期开出的中奖号码完全一致,奖金共计2.1亿多元。如果为一人所中,这将是江苏省彩友单人中奖最高记录。

大奖频出,回馈力度空前!

2016年,对于广大福彩双色球爱好者来说,绝对是一个丰收年!从双色球2016001期开出5注958万一等奖,到双色球2016011期开出43注一等奖,再到双色球2016014期开出45注一等奖,每期均有大奖诞生,可谓是一路走来,一路花开!据统计,截至2月3日,中国福利彩票双色球游戏共开奖11期,开出一等奖共计215注,平均每期开出15注之多,回馈力度之大,让广大彩友大奖拿到手软,奖金点到手抽筋,有木有!

2016年度中国彩市 第三个亿元大奖!

步入2016年,中国福利彩票双色球游戏在短短的11期开奖中,不但一等奖期期无空缺,更是创造了亿元大奖频出的奇迹!1月12日,双色球2016005期开出了2016年首注亿元大奖,为广西桂平一彩友独揽50注一等奖,奖金共计2.64亿余元;1月26日,双色球2016011期开奖,浙江丽水一人独揽28注一等奖,奖金共计1.5亿元;2月2日,双色球2016014期开奖,江苏扬州那组时间间隔不足一分钟的中得2.1亿元的彩票,不出意外的话,应为2016年福彩双色球游戏的第三个亿元大奖,也是2016年中国彩市的第三个亿元大奖,亦是中国

福利彩票双色球游戏自上市以来的第23个亿元大奖。

奖池6.67亿,亿元大奖依然有希望!

双色球2016014期计奖后,奖池金额为6.67亿多元,根据双色球游戏规则,下期彩友将有机会2元中得1000万元的足额一等奖!盘点了双色球亿元大奖后,小编不由得想说一句,“千万大奖已经过时了,现在流行亿万大奖!”

弱弱的问您一句:“想不想成为第24个亿万富翁?”如果您还有这样的梦想,请您拿出手中的零花钱,去最近的福彩投注站买几注双色球吧!记得:倍投绝对是斩获亿万大奖的不二神器!心动不如行动,下一个亿万富翁可能就是您!(侯文亭)

